



Požadavky pro studenty prvních ročníků oboru

OBALOVÁ TECHNIKA

CJL

Komunikace v českém jazyce pro střední školy, nakladatelství Didaktis ***učebnice není nutno kupovat, bude je objednávat škola za zvýhodněnou cenu***

Učebnice je na 4 roky studia.

Literatura pro 1. ročník středních škol - zkrácená verze, nakladatelství Didaktis ***učebnice není nutno kupovat, bude je objednávat škola za zvýhodněnou cenu***

Doporučujeme: Pravidla českého pravopisu – vydání po r. 1993 a novější (je vhodné, aby měl každý svoje vlastní)

MAT

Matematické, fyzikální a chemické tabulky

kalkulačka s goniometrickými funkcemi

ICT/POG

Je výhodné, má-li žák doma svůj počítač, není to však nutné. V případě koupě nového počítače pak doporučujeme především s ohledem výuky v následujících ročnících, aby byl počítač vybaven dostatečně kvalitní grafickou kartou a dostatkem operační paměti. Kategorie levných notebooků není vhodná. Je vhodné, aby měl žák k dispozici flash disk pro zálohování a přenos svých dat.

CHZE

Periodická soustav prvků - tabulka, doporučuji z MC nakladatelství /Brno, RNDr. Antonín Konětopský, CSc./

ANG

Učebnice nekupovat, studenti si obstarají učebnice po dohodě s učitelem.

NEM

SUPER! 2. díl, nakl. Hueber

Učebnice není nutno kupovat, bude je objednávat škola za zvýhodněnou cenu (učebnice vystačí na 2 roky studia).

DEU

Dějiny výtvarné kultury I. a II. /Mráz Bohumír/ (lze koupit kolekci čtyř dílů – budou postupně potřeba v dalších ročnících studia). ***Učebnice je možné koupit hromadně na začátku školního roku, druhý díl potom v lednu.***



ZTZ

mikrotužka 0,5
tužka 1
guma
trojúhelník s ryskou (2 ks) nebo trojúhelník s ryskou a pravítko 30 cm
kružítko
úhломěr

ODK a TEC

Grafitové tužky (tvrdost 6B, 8B) – budou potřeba hned na první hodiny
Černý tenký fix (0,3)
Řezák na papír (odlamovací nůž)
Nůžky (větší)
Izolepy – průhlednou a papírovou (obě ve střední šíři)
Lepidlo Herkules, větší balení
náčrtník (A5, alespoň 20 listů)
čtvrtky A3 10 kusů
pastelky – lépe menší sadu, ale kvalitnější
Barvy – tempery nebo akrylové barvy v sadě (budou potřeba až na druhé pololetí).
Sadu štětců + jeden široký na velké plochy (např. 5-7cm široký) – také na druhé pololetí.
Doporučení – nakupovat dle potřeby v průběhu roku.